
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do ano de 2014 (dois mil e quatorze) 

aos 06 (seis) dias do mês de Junho às 19:00 (dezenove) horas no prédio 

da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua 

s/n St. Vista Alegre sob a presidência do vereador Weliton Bernardes da 

Costa onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: Joacy Vieira da 

Silva, Terezinha Alves Martins, Vicente Francisco de Paula, Wagner 

Teixeira de Farias e Waltuir Bernardo da Costa onde primeiramente 

realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre a 

Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão Ordinária e seguindo 

anunciou as ausências com justificativas do ver. Alexandre Elias de 

Araújo e do ver. Jovane Fernandes Silva e que demais vereadores se 

encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde 

solicitou ao Primeiro Secretário o vereador Waltuir Bernardo da Costa que 

realizasse a leitura da Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do Mês de 

Junho de 2014 que após foi colocada em votação sendo aprovada e 

assinada pelo Presidente e 1º e 2º Secretários sem nenhuma modificação 

dando sequência o presidente solicitou dos senhores vereadores quem 

tiver alguma matéria a apresentarem e convidou a verª. Terezinha Martins 

para apresentar seus Pedidos de Providências nº 01e 02/2014 onde pede 

ao senhor Prefeito Flávio Soares para arrumar a estrada que dá acesso 

a fazenda Barra dos queijos de propriedade do senhor Chico Bringel e 

pede que seja colocada iluminação na área externa da Escola Municipal 

Francisco Pinheiro Anexo I próximo a quadra de esportes seguindo o 

presidente anunciou que seus pedidos serão encaminhados ao prefeito 

municipal e após convidou o ver. Waltuir Bernardo da Costa para 

apresentar seu Pedidos de Providência nº 05/2014  que pede em caráter 

de urgência para que seja arrumada a estrada que dá acesso ao 



assentamento da Bunge (próximo ao morro do sr do bonfim) que também 

será enviado ao Poder Executivo Municipal e após foi convidado o ver. 

Valdecy Gomes para apresentar seu Requerimento nº 09/2014 que 

requer a construção de uma cobertura no pronto atendimento Dr Pedro 

Zanina para os motoristas colocarem os veículos de atendimento da área 

da saúde evitando sol e sereno e ainda outra cobertura em toda a rampa 

do referido pronto atendimento e seguindo foi colocado em discussão e 

não havendo colocou o em votação sendo aprovado por unanimidade 

logo após convidou o ver. Wagner de Farias para apresentar seus 

requerimentos nºs 01 e 02/2014 e ainda o Oficio nº 05/2014 que requer 

que o Poder Executivo disponibilize uma área ampla e construir na 

mesma um campinho de areia para os esportistas praticarem voleibol e 

requer que também a construção de três mata-burros sendo um na 

fazenda do senhor Edimar Farias e fazenda do senhor Wilson Marin, o 

segundo na divisa da fazenda do senhor Edilson Nunes com a fazenda 

do sr Valdomiro Teixeira e o terceiro na divida da fazenda do sr. Edimar 

Farias com a fazenda do sr. Valdomiro Teixeira, uma vez que os 

fazendeiros mencionados cederão a madeira necessária para a 

construção dos mesmos após foram colocados em votação sendo 

aprovados por unanimidade e logo o ver apresentou o Oficio nº 05/2014 

emitido pela Comissão permanente de Constituição, Justiça e Redação  

ao Presidente da Câmara que com o seguinte conteúdo: Ilustríssimo 

Senhor Presidente, após rotineiros e formais cumprimentos, solicitamos 

a Vossa Excelência a contratação de um Assessor Jurídico para emitir 

um parecer jurídico a cerca da matéria do Projeto de Lei nº 006/2014 que 

“trata da criação de Regime Próprio de Previdência Social do município 

de Fortaleza do Tabocão”, pois esta Comissão somente emitirá um 

parecer após análise detalhada com parecer de um Assessor Jurídico e 

que seja imprescindível que o mesmo não tenha nenhum vínculo 



empregatício com esta Câmara Municipal nem com a Prefeitura Municipal 

deste Município.  E ante o exposto, e depois de ocorrida toda essa 

tramitação novamente analisaremos e votaremos o referido Projeto de 

Lei, podendo assim dar o respaldo necessário que a população espera 

dos Legisladores e  após não havendo comentários o presidente deu 

inicio a Ordem do Dia anunciando que não há nenhuma matéria na 

presente ordem do dia e seguindo convidou aos senhores vereadores 

para formação da Comissão de recesso para o mês de Julho com inicio 

a partir do dia 01(primeiro) ficando a mesma com a seguinte composição: 

Presidente: vereador Valdecy Gomes Evangelista, Membros: vereadores 

Waltuir Bernardo da Costa e Terezinha Alves Martins após perguntou aos 

senhores vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 

05 (cinco) minutos onde todos os presentes vereadores agradeceram a 

presença dos senhores vereadores, funcionários e visitantes e desejaram 

uma boa noite a todos e que o mês de recesso seja bem proveitoso a 

todos e após cessados os comentários o presidente agradeceu a todos 

os presentes e por não haver mais nada a tratar encerrou a presente 

Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata irá assinada pelo 

Presidente, 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora da Câmara: 

PRESIDENTE: Ver. Weliton Bernardes da Costa     

1º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa     

2º SECRETÁRIO: Ver. Valdecy Gomes Evangelista    

 


